



核心报道

跨省贩毒案

徐州警方捣毁跨省贩毒网络,65名嫌犯落网,抓捕过程一波三折 导航出错,带着毒贩跨省乱跑 差点让警方抓捕行动泡汤

顺藤摸瓜

警方掌握 贩毒路线图

毒贩从福建龙岩驾车长途跋涉,前往江苏徐州运送毒品。已经提前掌握情况的徐州睢宁警方,多方布控准备抓人。然而,毒贩途中突然转向进入安徽,抓捕组以为打草惊蛇,正准备调整抓捕方案时,毒贩又重新驶往徐州。原来,毒贩车上的导航出错,把他导到了安徽……近日,徐州睢宁警方公布“8·18”贩毒大案侦破细节,65名涉案人员被抓,缴获冰毒1000余克。

现代快报记者 刘清香
通讯员 吴苏云

今年7月,睢宁县公安局发现,男子李某在徐州市有贩毒活动。经过侦查,警方发现李某通过南京的张某,从福建龙岩的廖某、广东东莞的程某那里获得毒品,随后再分销至徐州市以及各县市区。

据侦办此案的警官介绍,廖某和程某在沿海地区以60元至80元每克的价格收购冰毒,然后经过李某等人以200元/克的价格转到李某手中,李某再通过下线卖到徐州的一些娱乐场所,每克冰毒的价格甚至超过1000元。“这种暴利,让一些贩毒人员铤而走险,不惜以身试法。”

进一步掌握的情况显示,廖某或程某会不定期地通过高速公路,向徐州输送毒品,交易地点有时会选择在服务区,有时则在省际收费站处,有时也会直接到徐州市区的酒店或者嫌疑人租住小区。

追捕路上一波三折

导航出错,毒贩跑错路进了安徽

8月25日,警方派往福建龙岩的侦查人员传来消息,廖某将在26日驱车前往徐州送货。专案组立刻指示龙岩侦查人员,秘密跟踪廖某车辆。同时,在市公安局的调度下,调集大批警力在廖某可能交货的地点守候。而在犯罪嫌疑人最可能接货的苏鲁豫皖收费站附近一服务区,更是布置了大批警力。

8月26日,廖某果真驾驶轿车出发,民警一路跟踪。当天下午,

跟踪民警突然发现,廖某驾驶的轿车竟然改变了方向,在途经安徽宿州路段时,轿车奔着符离集镇方向而去。难道廖某有所发现,改变了既定路线和交货地点?

事不宜迟,专案组决定分掉部分警力,立刻前往符离集服务区!

让民警感到纳闷的是,廖某很快又调转方向,继续向徐州方向行驶。后经查实,原来廖某使用的导航出了错,把他导去了安徽宿州。

交警查车,让办案民警吓出一身冷汗

这一插曲,让抓捕组捏了一把汗。更为担心的事情在后面,在苏鲁豫皖收费站处,前来接货的李某和张某驾驶的南京牌照车辆,在收费站处突然被一名交警拦下盘查。

办案民警事后表示,当时这一幕把他们的心提到了嗓子眼,生怕交警的出现会让毒贩乱了方寸,从而打乱整个抓捕计划。

“如果打草惊蛇,一切就前功

尽弃了。”专案组立即安排在收费站的蹲守民警上前,以交警身份与同行沟通,“只用一个眼色,同行就明白了,虽然还是佯装检查证件,但并未深入检查,把车辆放行了。”

李某和张某并没有察觉,继续在收费站附近等候廖某的到来。不过,毒贩们并没有在警方掌握到的服务区进行接货,而是从汉王收费站处下高速,直奔市区而来。

人赃并获

嫌犯被抓时 提着一斤多毒品

当天晚上,在位于苏堤路儿童医院附近的一家老式居民小区内,廖某与南京人张某、徐州人李某的同伙吴某完成交易。民警侦查后认为该处地理条件较为复杂,不易进行抓捕,嫌犯交易完离开后,民警分头跟踪。先后在高档宾馆开元宾馆、希尔顿酒店,以及东区绿地小区,将三名嫌犯抓获。被抓时,吴某手中还提着一斤多毒品。与此同时,东莞的抓捕也开始行动,程某被顺利抓获。

睢宁警方介绍说,该案涉及徐州市、南京市、福建省龙岩市、广东省东莞市等三省四市。警方在该案中缴获冰毒1000余克,毒资10万余元,车辆5部。共抓获涉案人员65人,目前,已经刑事拘留35人,治安处罚28人,强制戒毒2人。

责编:刘伟 美编:时芸 组版:谈雷



核心报道

黑土场追踪

《“黑土场”私自占地设卡收费》追踪

城管将派人24小时看守黑土场

为防死灰复燃,清运后还会设置围墙

【现场】

再回黑土场,一片寂静

昨天上午10点多,现代快报记者再次回到这个位于麦德龙商场南侧的黑土场,除了附近工地的工人外,整个黑土场一片寂静。据工人介绍,从昨天下午开始,这片原本很繁忙的黑土场,就一直没渣土车进出了。一名工人说:“本来晚上很忙的,但是昨晚就很安静。”

没有进出的渣土车,没有设卡收费的人,也没有发现执法人员。对此,雨花台区行政执法大队大队长沈勇表示,执法大队的队员已经对黑土场的情况进行过了解,暂时没有执法队员在现场,目的是为了取证,“以往这些人都是和我们打游击,这一次,我们希望能够对他们一网打尽。”

【调查】

黑土场土地权属有待确定

昨天下午,现代快报记者联系了雨花街道,街道相关负责人表示,经过查询,他们发现这片土地目前属于南京市土地储备中心,“所有权不在我们,管理起来有些名不正言不顺。”

随后,记者又联系了南京市土地储备中心,中心负责人表示,在看到现代快报的报道后,立即对这片土地进行了核实,发现土地权属还有待确认。这位负责人说:“我们查询到,土地规划性质是绿地,这就不归储备中心管理了。”据这位负责人介绍,土地储备中心是对商业用途的土地进行管理,并进行招拍挂,而规划绿地并不在中心管辖范围内。

【处置】

24小时看守防偷倒

雨花台区行政执法大队大队长沈勇表示,经过与雨花街道协商,从即日起,将组织人员对黑土场进行24小时全天候看守,“从之前的情况看,加大巡查力度效果一般,那些设卡收费的人非常擅长打游击,所以,这一次我们进行24小时看守,彻底杜绝偷倒渣土行为。”

那么已经倾倒的渣土如何处置?沈勇表示,将会组织车辆进行清运,至于清运产生的费用,沈勇说:“最理想的,应该由之前参与设卡收费的这些人员将非法所得上缴,然后进行清运,因此,我们也在积极配合警方取证,并寻找相关人员。”沈勇还表示,在完成清运之后,将和附近的工地协调建设围墙。

【相关】

绿地成垃圾场
终于有人来管了

快报讯(见习记者 廖健伟)近日,有市民向现代快报反映,南京鼓楼区方家营煤炭港6号附近,堆放了大量的建筑垃圾,不仅破坏了绿地,一有风刮起,还会扬起大片灰尘,严重影响周边环境。

24日下午,记者来到现场,发现煤炭港6号铁道旁的建筑垃圾堆积有数十米长,碎石、碎砖、破旧木板木条随处可见。附近居民称,这个垃圾堆已经放了有3个多月了,堆放垃圾的地方原来是一块绿地。

为了能解决这片垃圾,居民们曾多次向城管部门打电话,大约一个多月前,也曾有城管过来清理过,但城管只用车拖走了一部分垃圾,“本来垃圾把边上的路挡住了,城管把路面清理干净了,但是堆在路边上的垃圾就没人管了。”滨江发展建设指挥部城管中队工作人员告诉记者,由于这片区域当中有部分住户没有搬出,所以要等整体完成后才能清理。不过,昨天上午9点,城管中队派出了工程车辆前往煤炭港6号,开始清理垃圾,并承诺当天清理完所有垃圾,还市民一个干净整洁的生活环境。

疑问

黑土场为何选这里?

由于这个黑土场附近有正在施工的工地,施工中有大量的渣土被挖出,因此,这些人员认为在那里随便堆放渣土是没有关系的,沈勇说:“其实,工地挖出的土是需要回填的,而这些人看着工地堆渣土,工地的一旁又空着一块地,这才选择了那个地方囤地收钱。”

为何黑土场屡屡出现?

雨花台区出现黑土场,已经不是第一次了,对于这个问题,沈勇表示行政执法大队对此也很无奈,“雨花台区范围比较大,在麦德龙后面囤地收钱的人,在区里确实有不少个点,但行政执法大队的人力有限,执法时常常扑空。”

链接

街道城管也搞黑土场?

今年4月1日,现代快报曾以整版的篇幅报道过雨花台区赛虹桥街道设置的一处黑土场。当时,赛虹桥街道表示,所谓的“黑土场”只是街道在拆违建乱整破中,临时设置的一处堆放垃圾的地方。那些渣土基本上都是偷倒的。至于街道收取渣土车费用的问题,街道城管科负责人给予了否认。



昨天现代快报相关版面